

平成27年5月25日

各 位

会 社 名 イ マ ジ ニ ア 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役会長 兼 CEO 神藏 孝之 (コード番号:4644・JASDAQ)

問い合わせ先 取 締 役兼 CFO 中根 昌幸

(TEL: 03-3343-8911)

# スマートフォン向けパズルゲーム 「LINE リラックマころろんパズル」提供開始に関するお知らせ

~San-x の人気キャラクター「リラックマ」初となる LINE GAME へのサービス提供を開始 ~事前登録者数 35 万人を突破!ゲーム内のコインやルビーが貰える公開記念キャンペーンを 本日より開始

イマジニア株式会社(東京都新宿区、代表取締役会長 兼 CEO 神藏孝之、以下「当社」)は、サンエックス株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長 千田昌男)よりライセンス許諾を受け、LINE 株式会社(東京都渋谷区、代表取締役社長 出澤剛)が運営するゲームサービス「LINE GAME」において、スマートフォン向けパズルゲーム「LINE リラックマころろんパズル」を提供開始しますので、お知らせします。

本作は「LINE GAME」向けに開発・提供した実績を持つ、NHN PlayArt 株式会社(東京都港区、代表取締役社長 加藤雅樹)およびLINE 株式会社と共同で企画・開発したゲームとなります。

## ■ゲーム概要



「LINE リラックマころろんパズル」は、サンエックス株式会社の人気キャラクター「リラックマ」が登場するパズルゲームです。リラックマの可愛らしい世界感と、戦略的に同じ色のボール"ころろん"を揃えて連鎖を生む爽快感をお楽しみ頂けます。

3月6日より実施した事前登録キャンペーンでは、登録者数35万人を突破するなど、多くのファンからご支持頂き、この度サービス公開となりました。









ゲームでは、うずまき型や星型など様々な形状のレーン上を流れるころろんの列に向かって画面中央からころろんを発射し、同じ色のころろんを揃えていきます。ころろんは3つ以上同じ色を揃えることで消すことができ、限られた手玉数の中でステージごとに設定されたクリア条件を達成するとゲームクリアとなります。

また、ステージクリア時の残り手玉数に応じて星を獲得することができるため、戦略的にゲームを進めることで連鎖を発生させ、より少ない手玉数でゲームクリアを目指すことがポイントとなります。獲得した星の数に応じて友だちランキングが形成されるほか、一定の星の数を獲得することで次のエリアに進むことが可能となります。今後は、更なるステージ・エリアの追加を予定しています。

なお、この度サービス公開を記念し、コインやルビーが貰えるキャンペーンを実施します。

#### ① 友だち招待キャンペーン

友だち招待1名で500 コイン、5名でノーマルガチャチケット、15名でプレミアムガチャチケット、30名で限定スキルアイテムをプレゼントします。

## ② 初回ログインでコインプレゼント

ゲームにログインした方全員に15,000 コインプレゼントします。

② 5月25日~6月15日の期間内にステージをクリアすると、コインやルビーをプレゼント 12 ステージクリアでコイン 3000 枚、18 ステージクリアでルビー10 個、24 ステージクリアでコイン 6000 枚、30 ステージクリアでルビー20 個をプレゼントします。

当社では今後も様々なキャラクターコンテンツをスマートフォンプラットフォームに向けて 積極的に展開していきます。

# ■サービス概要

名 称:LINE リラックマころろんパズル

対 応 端 末:iPhone/Android

対応 言語:日本語サービス地域:日本

サービス開始日:2015年5月25日 価格:無料(アイテム課金)

開発・企画:NHN PlayArt 株式会社/イマジニア株式会社

運 営:LINE 株式会社

著作権表記: © 2015 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

U R L: App Store https://itunes.apple.com/jp/app/id957694455

Google Play

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.linecorp.LGRILAK

プロモーションムービー: http://youtu.be/nhSaNOP00LI

※Android は、Google Inc.の商標または登録商標です。

※iPhone は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。

※その他本文中に記載されている会社名および製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以 上

本件に関するお問い合わせ先 イマジニア株式会社 モバイルメディア事業本部 和田・河野 TEL 03-3343-8847 FAX 03-3343-8915 E-mail promo@imagineer.co.jp